
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ 

№UA-PS-2022-01-24-000060-1 
 

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот 

в ЕТС: ТОВ “ЗЕ ТЕНДЕР” 

 

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову 

пропозицію: ТОВ "Українська Універсальна Біржа" 

 

Номер лоту: UTK051121_07Т 

 

Організатор аукціону: АТ "УКРТЕЛЕКОМ"  

 

Статус електронного аукціону: Аукціон відбувся/Один учасник 

 

Дата та час початку електронного аукціону: не вказано 

 

Дата та час завершення електронного аукціону: не вказано 

 

Найменування активів (майна)/права лоту (склад лоту): Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Келецька, 

126-а. Оренда – нежитлова будівля площею 139,90 кв.м. (В) 

 

В оренду пропонуються нежитлова будівля з підвалом загальною площею 139,90 кв.м,  

що розташована на околиці містав в зоні багатоповерхової 

житлової забудови та пішохідній доступності до зупинок громадського 

транспорту. Поряд розташовані торговий центр «Плаза Парк», ринок 

“Вишенський”. Приміщення потребують ремонту, будівля - ремонту покрівлі. 

Характеристики 

- Кількість поверхів –1; 

- Електропостачання, опалення, газопостачання водопостачання та 

водовідведення – відсутні; 

- Загальна площа – 139,90 кв.м; 

 

Стартова ціна лота: 2 241.20 ГРН, з ПДВ 

 

Ціна реалізації: 2 500.00 ГРН, з ПДВ  

 

Крок аукціону: 40.00 ГРН, з ПДВ 

 

Розмір гарантійного внеску: 1 344.72 ГРН 

 

Учасники електронного аукціону: 

 

1. Фізична особа-підприємець Востряков Валерій Володимирович, код ЄДРПОУ: 2791712197 

 

Переможець електронного аукціону: Фізична особа-підприємець Востряков Валерій Володимирович 

 

Реквізити організатора для сплати коштів/орендної плати за активи (майно)/право, 

перерахування оператором внесків: 

  

Реєстраційний внесок, який стягується з кожного учасника в електронному аукціоні: 

 17 грн (сімнадцять гривень 00 коп) з ПДВ 

 

Винагорода оператора, через електронний майданчик якого подано найвищу цінову пропозицію: 

1 500,00 грн (одна тисяча п’ятсот гривень 00 коп) з ПДВ 

 

Винагорода оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот в 

ЕТС: 525,00 грн (п’ятсот двадцять п’ять гривень 00 коп)  



Сума, що підлягає перерахуванню оператору, через електронний майданчик якого подано 

найвищу цінову пропозицію, від переможця електронного аукціону:  

155,28 грн (сто п’ятдесят п’ять гривень 28 коп) без ПДВ 

 

Сума, яку необхідно сплачувати на місяць (у випадку оренди): 

2 500,00 грн (дві тисячі п’ятсот гривень 00 коп) з ПДВ 

 

Протокол електронного аукціону сформовано: 23.02.2022 20:04:10 
 

Переможець електронного аукціону (учасник, що подав єдину заяву) зобов'язується: 

- підписати в (3) трьох оригінальних примірниках протокол електронного аукціону у строки передбачені цим Регламентом або 

іншим нормативно-правовим актом та направити його на підписання оператору, через який таким переможцем електронного 

аукціону (учасником) подано найвищу цінову пропозицію. 

- провести розрахунок відповідно до договору та Регламенту (іншого нормативно-правового акту), та підписати договір у 

строки передбачені цим Регламентом або іншим нормативно-правовим актом. 

 

Переможець електронного аукціону: 

Фізична особа-підприємець Востряков Валерій Володимирович 

 

 

 

                                                                                                   Востряков В.В. 

 

(посада)  (підпис, М.П.)  (П.І.Б.)  (Дата підпису) 

       

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову 

пропозицію: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УКРАЇНСЬКА 

УНІВЕРСАЛЬНА БІРЖА" 

 

 

Директор ТОВ УУБ                                                                    Гладкий С. В. 

 

(посада)  (підпис, М.П.)  (П.І.Б.)  (Дата підпису) 

       

Найменування організатора: АТ "УКРТЕЛЕКОМ" 

 

 

 

 

 

(посада)  (підпис, М.П.)  (П.І.Б.)  (Дата підпису) 
Зазначаються тільки для осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та мають відмітку в паспорті. 

 


